



ФАКУЛЬТЕТ
ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
вул. Левка Лук'яненка, 13-Б, м. Київ, Україна, 04212
Тел.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

FACULTY
OF LAW AND INTERNATIONAL RELATIONS
13-B Levka Lukianenka St, Kyiv, Ukraine, 04212
Tel.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«26» грудня 2024 р.

№ 103

Про закріплення тем і призначення наукових керівників курскових робіт здобувачів

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка введеного в дію рішенням Вченої ради Університету від 26 вересня 2024 року, протокол №12, введеного в дію наказом від 30 вересня 2024 року №757

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Закріпити теми та призначити наукових керівників курсових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в групах РСб-1-23-4.0д, СКб-1-23-4.0д:

ОПІ 291.00.01 Суспільні комунікації, група СКб-1-23-4.0д

<i>Науковий керівник</i>	<i>Здобувач</i>	<i>Тема курсової роботи</i>
Яблонський В.М.	Дмитренко Софія	Політика європейської інтеграції Грузії: загрози та перспективи
	Ільчук Діана	Становлення системи влади та ідеології талібів в Афганістані
	Комощук Кирило	Роль НАТО в безпеці Європи: нові виклики та загрози
	Фетисова Влада	Особливості іміджевої політики США
Розумний М.М.	Шиденко Максим	Структура і основні актори медіа-простору США
	Сербінова Аліна	Особливості політичних дискурсів та ідеологічних наративів в ФРН

<i>Науковий керівник</i>	<i>Здобувач</i>	<i>Тема курсової роботи</i>
	Масько Аліна	Сучасні трансформації медіа-простору Федеративної Республіки Німеччини
	Машера Христина	Національна стійкість та способи її забезпечення в інформаційній сфері (досвід Естонії, Латвії, Литви)
	Омельченко Вероніка	Основні зовнішньополітичні дискусії в медійному дискурсі Казахстану
Ілюк Т.В.	Ткаченко Поліна	Особливості іміджевої політики Республіки Сінгапур
	Пилипенко Дарина	Трансформація іміджу України у провідних ЗМІ Республіки Ірландія в контексті повномасштабної фази російсько-української війни
	Розмариновська Анастасія	Особливості культурної дипломатії Французької Республіки
	Вознюк Вікторія	Трансформація розуміння російсько-української війни в публічній риторичі Дональда Трампа
Мельник Г.М.	Демська Юлія	Діяльність міжнародних організацій системи ООН у сфері міжнародних інформаційних відносин
	Крук Андрій	Інформаційна діяльність інституцій Європейського Союзу
	Петришина Анна	Комунікативна політика ЄС
	Рогальська Аліна	Роль міжнародних інституцій у міжнародних інформаційних відносинах
	Сидоренко Вікторія	Вплив сучасних міжнародних міжурядових організацій на регулювання сфери міжнародних комунікацій
	Яценко Євгенія	Європейські програми формування інформаційного простору
Пістракевич О.В.	Клим Анастасія	Національні стратегії забезпечення інформаційної безпеки Французької Республіки
	Козубець Анна	Інформаційна політика України в контексті євроатлантичної інтеграції
	Щербак Катерина	Основи забезпечення інформаційної безпеки США

<i>Науковий керівник</i>	<i>Здобувач</i>	<i>Тема курсової роботи</i>
	Ярова Катерина	Національна інформаційна політика Фінляндської Республіки
Кондратенко О.Ю.	Зімбіцька Анастасія	Публічна дипломатія Польщі на тлі повномасштабної російсько-української війни
	Збанацька Олександра	Медіаграмотність та Медіагігієна в сучасному інформаційному суспільстві: на прикладі США

ОПП 291.00.02 Регіональні студії, РСБ-1-23-4.0д

<i>Науковий керівник</i>	<i>Здобувач</i>	<i>Тема курсової роботи</i>
Цветков О.Г.	Кукса Кіра	Проблеми розвитку ЄС на сучасному етапі
	Гургіш Олена	Позиційна риторика президентів (кандидатів в президенти) США щодо російсько-української війни.
	Кузьменко Ірина	Багатосторонні альянси у сучасних міжнародних відносинах: базові цілі і політика (на прикладі НАТО)
	Яремчук Маргарита	Загострення конфлікту між Ізраїлем і Газою на сучасному етапі
	Кереб Христина	Вступ Фінляндії та Швеції до НАТО як наслідок російської загрози
Кулініч М.А.	Тищенко Богдан	Політика Китаю "Один пояс, один шлях" як інструмент геополітичного впливу на міжнародні відносини
	Гунько Анастасія	Україна в зовнішній політиці Австралії
	Кальсіна Олександра	Україна у зовнішній політиці Естонії
	Кропоткіна Софія	Вплив Brexit на зовнішню політику ЄС
Мельник Г.М.	Гороховський Олександр	Центрально-Східна Європа в зовнішній політиці США
	Семенова Лілія	Використання інструментів м'якої сили в зовнішній політиці США
Слюсаренко І.Ю.	Оріхович Дар'я	Французький інститут як інституція культурної дипломатії Франції
Ковальчук В.В.	Сисіна Марія	Трансформація оборонної політики Японії після Другої світової війни: від пацифізму до активного союзництва з НАТО

Науковий керівник	Здобувач	Тема курсової роботи
	Черкас Олександра	Індивід як учасник міжнародних відносин (на прикладі Герша Лаутерпахта)
	Перстюк Євгенія	Роль ООН у сучасному світі: актуальні проблеми та шляхи реформування системи безпеки
	Шкляр Вікторія	Республіка Корея в системі міжнародних відносин: сучасні виклики та перспективи
	Слинько Олександра	Політика мультикультуралізму Канади
Брайчевська О.А.	Бахчиванджи Дар'я	Українська діаспора в Аргентині
Лісовська М.М.	Ковтун Владислава	Політична система Австрії: основні інститути та їх функціонування
	Ніколаєнко Софія	Політика Туреччини у Чорноморському регіоні
	Кишеня Валентина	Проблема регіонального сепаратизму в Іспанії
Бессонова М.М.	Суднік Аліна	Питання міграції у передвиборчих президентських кампаніях США у 2020 та 2024 рр.
	Прокоф'єва Анна	Американсько-мексиканські відносини за часів першого президентства Д. Трампа: міграційний вимір

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Декан



Микола КУЛІНІЧ